



Székelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES

KEDD • 2022. DECEMBER 13. • IV. ÉVFOLYAM • 236. SZÁM • 16+4 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO



Előtérben a **beteg gyerekek**

Ambulanciaközpontok a légúti megbetegedésben szenvedőknek



Intenzívben terjednek a légúti fertőzések a kisgyerekek körében

▲ KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ. FOTÓ: KRISTÓ RÓBERT

• A NAP ÍRÁSAIBÓL

Hiányzó szolgáltatást pótolnak

Jól halad a szennyvízhálózat kiépítése Gyimesfelsőlokon, miután jelentős támogatást vehet igénybe a község erre a beruházásra. Az önerőből elkezdett munkát idén láthatóan felgyorsult.

→ 2. oldal

Oltóanyagok érkeznek Hargita megyébe

Ma érkeznek meg Hargita megyébe a koronavírus omikron variánsa elleni oltóanyagok. Az új oltóanyag nem adható első oltásként, csak azok kaphatják meg, akik az alapoltást már beadatták.

→ 3. oldal

Új tetőt kapott a Teleki Téka

Megújult a marosvásárhelyi Teleki Téka tetőszerkezete, hamarosan befejezik a freskós termet, és hozzákezdnek a padlózat renoválásához is.

→ 4. oldal

• A lezárások, az online oktatás, illetve a maszkviselés miatt a kisgyerekek egyfajta burokból éltek az elmúlt három évben, nem találkozott az immunrendszerük az évente ren-

szesen előforduló légúti fertőzésekkel sem, ez az oka annak, hogy idén a gyerekközösségekben erősen terjednek ezek a betegségek. Az egészségügyi minisztérium kórházi

ambulanciaközpontok megnyitását rendelte el, hogy a légúti megbetegedésben szenvedő gyerekek könnyebben hozzáférjenek az egészségügyi ellátáshoz.

→ 3. oldal

A Székelyhon mai kiadványa

Erdélyi Sport

Melegbe húzódnak a hajléktalanok

Ahogy az éjszakai kinti hőmérséklet csökkenni kezd, egyre többen keresik fel a székelyföldi hajléktalanszállókat. Marosvásárhelyen száz ágy vár rájuk, Székelyudvarhelyen már napok óta telt ház van.

→ 4. oldal



Szoros a karácsonyi büdzsé

Több mint ezer lej egy átlagos karácsonyi költségvetés idén Romániában, amiből mintegy 500 lejt szánnak ajándékokra a legtöbben – derült ki a CEC Bank és a Finzoom felméréséből.

→ 5. oldal

